
รหสัพนักงาน......................... 
 

แบบแจงรายการลดหยอนภาษี 
 

เขียนที่.......................................................... 
วันที่..................เดือน............................พ.ศ. ..................... 

 ขาพเจา ( นาย , นาง , นางสาว )...........................................................................................................  
สังกัดแผนก.....................................................................กอง............................................................................... 
ฝาย , สํานัก.......................................................................................................................................................... 
โทรศัพทแผนก.................................................โทรศัพทมือถือ.............................................................................. 
ขอแจงรายการลดหยอนตอแผนกภาษี ดังน้ี 

๑. ขาพเจา มีคูสมรส ไมมีคูสมรส  
๒. คูสมรสของขาพเจา   มี ไมมเีงินได 
๓. ขาพเจา ได  ไมได ประกันชีวิตที่มกีรมธรรมต้ังแต ๑๐ ปข้ึนไป 
๔. ขาพเจามีบุตรชอบดวยกฎหมาย บุตรบุญธรรม และบุตรชอบดวยกฎหมายของคูสมรสซึ่งอยูใน

ความอุปการะเลี้ยงดู จํานวนบุตร............................คน 
 

คนที่ ๑ อายุ...............ป อยูบานเฉยๆ  กําลังศึกษา  ทํางาน 
คนที่ ๒ อายุ...............ป อยูบานเฉยๆ  กําลังศึกษา  ทํางาน 
คนที่ ๓ อายุ...............ป อยูบานเฉยๆ  กําลังศึกษา  ทํางาน 
คนที่ ๔ อายุ...............ป อยูบานเฉยๆ  กําลังศึกษา  ทํางาน 
คนที่ ๕ อายุ...............ป อยูบานเฉยๆ  กําลังศึกษา  ทํางาน 
 

 
หมายเหตุ  กรณีแจงบุตรชอบดวยกฎหมายของคูสมรส บุตรซึ่งเกิดจากสามหีรือภรรยาเกา ตองอยูใน

ความอุปการะเลี้ยงดู ( ตามหลักฐานการหยา ) และสามหีรอืภรรยาเกาน้ันตองไมมเีงินไดหรือไมนําบุตรคนน้ัน
ไปหักลดหยอนหรอืถึงแกกรรมแลว 

๕. หากมีการเปลี่ยนแปลงลดหยอนภายหลังการแจงตามแบบฟอรมน้ีแลว (เชน กรณีมีบุตรเพิม่ข้ึน
หรือสมรส หรือสามี หรือภรรยา หรอืบุตรถึงแกกรรมลง ) โปรดแจงแผนกภาษีทันท ี

ขาพเจาขอรบัรองวาไดแจงความจริงทุกประการ มิฉะน้ันจะยินยอมใหดําเนินการตามประมวลรัษฎากรและ
ระเบียบขอบังคับและคําสัง่ของ กทท. 
 

 
 

ลงช่ือ..................................................................ผูมเีงินได 
 

โปรดสงแบบฟอรมน้ีใหแผนกภาษี 
 


